

## 廣東新聞



頃接港報載稱聞兩軍業已一入大埔一抵南雄李省

長又回肇就督軍職粵垣情形危甚孫文等知省城不能

久居近擬乘軍政府改組一事扒得一大宗款項趁勢走

路聞日昨非常會議方面由吳景濂褚輔成等往謁孫氏

府彼均可不幹但此次來粵耗費太多請補償百六十元

彼即可離粵他去並託林葆樞居中說合云

戎鞍躬盡瘁之時今孫忽然辭職殊不可解特不知

白六十萬之交易果已成否

## ●●●駐汕軍衝突餘聞

駐汕滇軍伍旅長所部一部分之兵士因不願新招之臣

編入同營而新招之兵亦不願被編爲滇軍以致彼此衝

突槍彈橫飛全埠爲之震動惟幸未傷及商民事後查悉

在場滋事之兵士挾械紛逃者約百餘人已由該長官分電

各屬堵緝輪船出口亦經派員搜截不難悉數獲回云

## ●●●派議員查各公司

巡警者昨日李議員綺菴簡議員經綸動議均請通知士

敏上廠暨日來水電燈各公司日形腐敗應即派員

調查以爲日後改良之預備並請議長每處指派四人

在場議員均無異議函知省長轉飭各公司外相應照請

執事早日前去調查一切至辦理完竣之日望將現在

腐敗之緣由及應改良之辦法備一報告書到會爲幸專

此並頒日祉羅曉峰啓調查士敏上廠李綺菴君張以銘

君簡經綸君陳選簡君調查自來水公司潘學海君

王育初君譚氏二君調查電燈公司李輝光君李霆君

王家灝君賴鑑明君

## ●●●齊姑打架之活劇

紫金縣城有齊姑魏恩娘嬌容媚骨以扶乩之術惑人男

姑杜足英固書香子性灑脫工翰墨因遇人不淑早喪

所天遂鬱鬱而遁入空門其聲價竟出魏之右大有獨豎

一幟之勢魏陰忌之日昨魏杜兩人相遇不知何故由口

角而繼以用武杜受微傷正糾纏間魏搏力過度竟

將杜衣擊破自己之綵牌後邊亦去一幅繼以遺矢遂人

鼓掌譁笑魏仍悍然不顧一時雖哄動多人而皆不肯向

前排解警察以其打架傷人執返區署醫官怒魏之無恥

無禮擬拘留示懲魏惶惶即央學界之有香火緣者爲之

緩頰違罰八洋省釋云云

本報接港報載稱聞兩軍業已一入大埔一抵南雄李省

長又回肇就督軍職粵垣情形危甚孫文等知省城不能

久居近擬乘軍政府改組一事扒得一大宗款項趁勢走

路聞日昨非常會議方面由吳景濂褚輔成等往謁孫氏

府彼均可不幹但此次來粵耗費太多請補償百六十元

彼即可離粵他去並託林葆樞居中說合云

戎鞍躬盡瘁之時今孫忽然辭職殊不可解特不知

白六十萬之交易果已成否

## ▲○▼醫生竺西氏醫事

本公司正月廿一號本鋪櫈醫本某被行刺牽涉於弟後被西差到鋪拘拿真謂閉門家裏坐是非天上來也當時弟確在醫館理症人人共見豈自分身外術出外行見公道在人感創無量祇緣訟事所羈未遑裁答歎仄奚竟以清白之躬致受繩綫之苦公治長無端入獄罪本非其曾參何嘗殺人災真無妄此事發生之後本埠中西人士多多代嘆息即各埠親友亦紛紛來函慰問足藉列公福蔭也知關綺注謹此告慰並謝

如今幸大衛堂官秦鏡高懸覆盆冤照各租吏詳察案

情知弟無辜受累即將案注銷當堂省釋還我自由皆

冤乃竟以清白之躬致受繩綫之苦公治長無端入獄罪

等所有貨較各号尤平以圖久遠交易仰我同胞留心光顧是

所厚望焉畧將各項貨價開列于后

(以下○代每)

▲▲(宣耀公司) (遷舖廣告)

啓者弟所創之奇花雜貨店兼立耀公司之衣裳鞋靴所有中

西

西餐館衣裳館兼我華人日用之物齊頗稱備屬同胞光顧

是

開張茲又加入華人福食及麻糖生菓合時瓜菜呂宋烟

仔

等所有貨較各号尤平以圖久遠交易仰我同胞留心光顧是

所厚望焉畧將各項貨價開列于后

(以下○代每)

粗厚做工班帶一條三毫五

頂好軟皮靴○對七元九毫今賣六元五毫

頂好襪帶手索○對五毫今賣三毫五

頂好杭巴底靴○對八元今賣七元

各款做工羊毛襪○對二毫五至上

皮底布面夏天靴○對二元五毫今賣二元一毫五

杭巴底布面夏天靴○對一元六毫五

各款皮手袋○對六毫至上

頂靚衫襪帶○件六毫

家用定造做丁釘底皮靴每對四員二毫五

頂靚白底梨布衫褲每件一員六毫五

靚襪帶○件五毫

各款水鴨毛襪仔廿員今賣十四員

各色大襪每套一十五員今賣十二員五毫

靚水鴨毛襪仔十五員今賣十員

靚線仔大襪全套二十二員五毛今賣十七員五毫

頂好花布襪仔七員五毛今賣八員

項靚各色絲帶每條七毫五花布襪仔每張三員

項靚白底藍帷身褲每條一員三毫五

項靚白底梨布衫褲每件一員六毫五

靚襪帶○件五毫

各款水鴨毛襪仔廿員今賣十四員

各款水鴨